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Bio 3:an Piteå

Checka in och gilla oss på Facebook och vinn fina priser!



PROGRAMTIDER

Konferencier
Erik Brännström, 20 år. Ung filmskapare som just nu
studerar heltid på Digital Medieproduktion i Umeå. 
Han jobbar dessutom deltid som medieproducent där
han designar hemsidor, posters, flyers och (framförallt)
redigerar film. Erik kommer vara konferencier på Ung
film i år och kommer därför att vara länken mellan er
i publiken och filmerna som kommer visas.



FILMBLOCKEN
Block 1:
Total Tid: 01:10:46
1. Semlan
2. Collision Course
3. Tinnituskonsulten
4. The fudge duel
5. Vändpunkten
6. Asocial
7. Orkidéflicka
8. Landlord
9. Turn back time
10. Här är jag nu

Block 2:
Total Tid: 01:11:07
1. Potte och Tottes jul
2. Väntrummet
3. Speed Dating
4. Crazy Haircut”
5. Virus
6. Hackney Wick- In the 
Shadows of the Olympics
7. Carpe Diem
8. Fjorton noll noll”
9. The Case
10. Djungelfeber

Block 3:
Total Tid: 01:09:50
1. Varför Kärlek
2. Times New Romance
3. Rekyl
4. Flygfilm

5. Tomrum
6. Tyngden på mitt bröst
7. Julia Bergstedt
8. 23 maj
9. Time flies



AKTIVITETER
Klok på film
TV-producenterna Nizar Keb-
lawi och Johan Ullvin från Luleå 
Tekniska Universitet har en work-
shop där du introduceras till hur 
du på bästa enkla sätt kan göra 
för att filma och klippa ihop din 
egen film. Du har möjlighet att 
själv hålla i filmkameran och an-
vända redigeringsprogrammet Final Cut som Hollywood använder 
sig av vid filmskapande. Dessutom finns det information tillgäng-
lig att ta med sig hem så du kan fortsätta med sitt filmskapande 
senare. Workshopen finner du i cafédelen vid Bio3an.

Vimmelbild på röda mattan
Kom och ta din röda-mattanbild vid sponsorväggen av en 
proffsig vimmelfotograf. Sponsorväggen finner du på väg ner till 
biosalongerna. Bilderna publiceras sedan på Ung Film i Norrs 
facebooksida.

Guidning bakom kulisserna 
Här kan du varje hel- och halvtimme få chansen att se något 
många aldrig sett förut, nämligen hur det verkligen går till 
bakom kulisserna på en biosalong. Guidningen tar ca 10 minuter 
på grupper om 5-6 personer åt gången. Guidningen börjar vid 
Bio3ans kassa.



AKTIVITETER
Dokumentärfilmning
TV-producenten Mergim Sylejmani från Luleå 
Tekniska Universitet kommer att finnas på plats för 
att dokumentera festivalen. Han kommer även att 
genomföra intervjuer med besökare, så ta chansen 
att synas på film du med!

Moviequiz
Här har du chansen att verkligen ta hem storvinsten! I potten ligger 
en HD-kamera från Canon och biobiljetter. Det enda du behöver 
göra för att ta hem vinsten är att svara på 16 frågor i vår tipsprome-
nad och därefter besvara en kort enkät. Mer simplare går inte. Glöm 
inte att ange ditt mobilnummer så vi kan nå dig! Moviequizen finner 
du i Bio3ans kassa.

Checka in på Facebook
Om du checkar in på Ung Film i Norr facebooksida och “gillar” den 
så har du chansen att vinna biljetter till galapremiären av filmen 
“Isdraken”. Där du även får bjuda med en vän.



Anette Winblad 
Anette Winblad regis-
sör och manusförfat-
tare. Utbildad vid 
Kalix Folkhögskola 
i manus och regi. 
Är lång och doku-
mentärfilmare som 
bl.a. har gjort novel-
lfilmen” Fan ta dom” 
och långfilmerna ”Att 
göra en pudel” och ”6 
points”. Hon kom-
mer att prata om hur 
hon ser på film och 
filmbranschen, hur 
hon själv hamnade 

i branschen och skillnaderna på att spela in film 
i Norrbotten jämfört med andra orter. Hon ser 
gärna att publiken deltar aktivt under föreläsnin-
gens gång.

FÖRELÄSARE



Christer Engberg 
Kom och lyssna 
på Christer 
Engberg som 
bl.a. skrivit 
manus och regi 
till “Vildängeln”, 
när han berättar 
om sitt arbete 
med filmen Lilla 
Berlin som han 
arbetat med 
under 10 års tid 
med allt från 
finansieringsfas-
en, manusskri-
vande till färdig 

film. Han berättar 
om motgångar och medgångar som man kan stöta 
på under ett filmarbete.

FÖRELÄSARE



Block 1:
Total Tid: 01:10:46 (tt:mm:ss)

1. Filmtitel: Semlan” 00:03:49
Regissör: Adam W. Zetterqvist
Det är ganska oväsentligt om man doppar locket i grädden eller inte, har sylt i den, 
vet att den heter vastlakukkel på estniska eller att fettisdagen är dagen innan den 
kristna fastan. Men en sak bör man veta, under grädden väntar en mörk sanning…

2. Filmtitel: Collision Course 00:03:33
Regissör: Filip Olofsson

3. Filmtitel: Tinnituskonsulten 00:15:00
Regissör: Jesper Magnusson, Maja Blanck, Simon Sahlin
Nästan alla har någon gång hört pip eller brus inne i huvudet efter att ha varit en 
konsert, pub eller liknande, och nästa dag är det borta. Men vad om det aldrig 
försvann? Tinnitus är ett symptom på en skada, och kan i vissa fall allvarligt påverka 
din förmåga att fungera och ha ett normalt liv. Cathrine Forsberg har sedan 15 års 
ålder sju olika tinnitusljud och ca 80 % hörselnedsättning, och driver företaget Tin-
nituskonsulten där hon utbildar om ljud, örat och hörseln.

4. Filmtitel: The fudge duel 00:01:18
Regissör: Tim Blom

5. Filmtitel:”Vändpunkten 00:02:39
Regissör: Josefine Rova
”En kortfilm om ett möte mellan två personer med samma besvär. Tvångstankar är 
en mani som de allra flesta har haft någon typ av erfarenhet av. Vissa har sådan stor 
mani att det blir ett hinder i vardagen. Filmen speglar känslan av
utanförskap och förhoppningen om en väg ut.”

FILMBESKRIVNING 



6. Filmtitel: Asocial 00:12:07
Regissör: Oscar Byström
Producent: Malin Artmark
“Fredrik var en graffitimålare som målade i Stockholms tunnelbana. 2010 omkom 
tragiskt nog Fredrik i en olycka då han och hans vänner målade ett tunnelbanetåg. 

Trotts olyckan fortsätter vännerna att måla.”

7. Filmtitel: Orkidéflicka 00:11:45
Regissör: Linda Berggren
En film om ett barn med själv-skade beteende.
“16-åriga Emma berättar om sitt självskadebeteende och sin väg ut ur det. Hon 
berättar om hur hon fastnade i det, om fördomar och hur man kan hjälpa någon 
som hamnat i samma sits. Att man inte ska döma någon för att de mått dåligt, eller 
mår dåligt - utan istället ingripa innan det hinner gå för långt.”

8. Filmtitel: Landlord 00:14:17
Regissör: Sophia Wester
“När Alice (30) blir tvungen att flytta - p.g.a. att hon ej kan betala hyran - får hon en
genialisk idé; hon ska gifta sig med hyresvärden för att behålla sitt hem. “

9. Filmtitel: Turn back time 00:02:55
Regissör: Elin Ökvist, Eva
”Går i tema “Don´t drink and drive”. Filmen handlar om en vanlig tjej som druckit 
dagen innan och går ut och kör bil morgonen därpå. Hon råkar då köra på en män-
niska på vägen.”

10. Filmtitel: Här är jag nu 00:03:23
Regissör: Tom Boström, Filip Olofsson
”Om en människas förflutna & nutid, vänskap & kärlek. Hur livet kan gå från lycka 
till att vända på en 5öring, då man blivit bedragen och ensam.”

FILMBESKRIVNING 



Block 2:
Total Tid: 01:11:07 (tt:mm:ss)

1. Filmtitel: Potte och Tottes jul 00:03:46
Regissör: My Lindström, Lisa Marklund, Erika Viklund
“Tomtenissarna Totte och Potte får i uppdrag av storttomten att vakta barnens 
julklappar. Nissarna tar med glädje på sig uppdraget. Det nissarna inte vet är att de 
onda grånissarna Einar och Reinar har tänkt tjuva klapparna och förstöra julen för 

alla barn.”

 
2. Filmtitel: Väntrummet (2011) 00:07:09
Regissör: Tom Granberg Filipp
“Skildrar rädslan för att berätta sanningen för någon man älskar för att man inte 
känner till reaktionerna.”

3. Filmtitel: Speed Dating 00:15:00
Regissör: Sanna Broberg, Andreas Doyle, Kristoffer Strand-
berg, Sophia Wester
“Monica och Åke har varit gifta i 30 år. Bröllopsdagen till ära lagar Åke en romantisk 
middag. Monica blir minst sagt överraskad. En för henne sedan länge pyrande 
ålderskris når sin kulmen. När Monica senare råkar passera ett Speeddating- event 
kan hon inte låta bli att smyga in. Monica möter många speciella män, men det är en 

kvinna som kommer att förändra allt.”

4. Filmtitel: Crazy Haircut 00:01:19
Regissör: Josef Sattarov
“Hos frisören.”

5. Filmtitel: Virus 00:01:37
Regissör: Mikael Boqvist
“En sång om en råtta.”



6. Filmtitel: Hackney Wick - In the Shadows of the 
Olympics 00:13:53
Regissör: Adam W. Zetterqvist
Sommaren 2012 står London värd för de Olympiska spelen och det stora arenaom-
rådet är snart färdigbyggt i Stratford. Hackney Wick, området jämte Stratford som 
är känt för sina många konstnärer och musiker har länge varit en fristad för många 
människor. Men den stora uppmärksamheten kring OS håller på att förändra detta. 
Följ med och träffa människorna i skuggan av OS!

7. Filmtitel: Carpe Diem 00:11:22
Regissör: Christoffer Lundström
”Inuti en liten lägenhet sitter Fredrik & Sandra som är på väg att fördjupa sig i en 
virtuell värld. Det finns en trygghet i att drömma sig bort i den här världen som gör 
det enkelt att hantera varje dag som den kommer. Lever vi alla i vår egen värld, med 
egna värderingar & drömmar? Vart börjar behovet av att dyka sig in i denna värld 
och vad innebär det egentligen att fånga dagen?”

8. Filmtitel: Fjorton noll noll 00:09:59
Regissör Viktor Söderlund

9. Filmtitel: The Case 00:05:40
Regissör: Erik Nilsson, Oskar Fridh
Ryska Terrorister har kommit över en värdefull väska för staten, denna väska tas 
tillbaka av en svensk spion som sedan
blir jagad, men lyckas bli av med terroristerna och komma över väskans innehåll 
med en god belöning. 

10. Filmtitel: Djungelfeber 00:01:22
Regissör: Miriam Zirignon, Louice Johansson
“Caroline befinner sig på ännu en tråkig biologilektion. Det mals på om exotiska 
djur - när plötsligt klassrummet börjar förändras. Antingen är hon galen, eller så 
har hennes lärare förvandlats till ett lejon. Och är det där lianer?”



Block 3:
Total Tid: 01:09:50 (tt:mm:ss)

1. Filmtitel: Varför Kärlek (2010) 00:07:07
Regissör: Tom Granberg Filipp
“En film om ung kärlek, att försöka gå vidare och att bli missförstådd.”

2. Filmtitel: Times New Romance 00:07:08
Regissör: Martin Åhlin
“Times New Romance är en romantisk komedi som berör ämnet drömmar och den 
effekt de har på oss människor.”

3. Filmtitel: Rekyl 00:15:33
Regissör: Olle Sundberg
“Rekyl är en dokumentär om ett rock-proggband från Luleå om deras strapatser och 
bedrifter. Detta är även historien om hur de startade och hur det kom sig att de blev 
så stora som de blev.”

4. Filmtitel: Flygfilm”00:01:04
Regissör Viktor Söderlund
Reklamfilm om att ta flygcertifikat.

5. Filmtitel: Tomrum” 00:13:20
Regissör: Sanna Broberg
I en husvagn på ett skrotupplag lever Janne, en hemlös alkoholist sedan många år. 
Han beslutar sig för att bryta sig ur sin ensamhet och ta kontakt med sin 9- åriga
son Rasmus, som han aldrig har träffat.



   6. Filmtitel: Tyngden på mitt bröst 00:08:46
 Regissör: Oscar Byström
 Producent: Malin Artmark
 “Martin ligger i ett badkar och tänker dränka sig då hans flickvän lämnat honom.
 Under sina sista sekunder i livet inser plötsligt Martin att han varit en torr 
 känslokall jävel. Frågan är bara om det är för sent…”

 7. Filmtitel: Julia Bergstedt (2011) 00:05:20
 Regissör: Tom Granberg Filipp
 En ung skådespelerska berättar om hur allt började, bra jämfört med dåliga erfaren

 heter och planerna för framtiden.

 8. Filmtitel: 23 maj 00:09:32
 Regissör: Evelina Lundberg
 Manus: Minna Dahl, Evelina Lundberg, Linus Isaksson
 “Julia och hennes pappa har precis flyttat in i ett stort hus. En rad oförklarliga
 och skrämmande händelser inträffar och Julia börjar misstänka att huset är
 hemsökt, men sanningen överträffar hennes vildaste mardrömmar…

 9. Filmtitel: Time flies 00:02:00
 Regissör: Viola Westerlund
 ”Enkel, en aningen abstrakt, kanske rent av en smula konstig. Historien går i 
 det omtalade temat “spöktimmen”, som gestaltas i flera klassiska situationer och 
 tillsammans skapar det vi i dagens samhälle kallar “skräck”.



UNG FILM I NORR ARRANGERAS AV:


